Pre e Aaa R i 03 g\.a.a;:}” 3ala L;A Q\‘}A\AA

B atusall Adlaia¥) cilagjgil) @ ALY ) gaal)
s eian T e
Jaiall Algdall paiall <

Ay dime s e 4 Juaiidl e X Jlsdall pund) o J il Uy L
Ot (s Aial) AoVl e Jlae 320 aad o gl canll QB e 4l Glaall Jladll (35S0 o il
AU JRA e diald aygll Ally (659 o(+o0 5 -00(um Lfi) Ofiddaa pe (@ 5 b)) obaasa
X
Fx)=fX<x)= f fdu .o ce oo . (1)
Al Lailadl) L fi(X) Al Cua

1. f(x)=0 VX; a<X;<bh
2. [M% f(x)dx =1

: adesal) Alaial) ajgil) o
A dagdl sl 0585 N 0 (gria Jldial A X daaiall Jlsdiall sl o) ass Goladl Caypeil) (e
t0sSes D oiiliae (il el o X wiall Jlaia) 358 Laiy
b
Pla<x<bh)= f f)dx s e v (2)
a
X piciall dlaiay) 486N Ay JlaiaV) Al ans F(X) colillaiall oda (3aa3 ) Al

P(a<x<b) :¢sf iniall cand Aalusall Ciluny a8 (@, b) Jlaall G adlsl) Jlaa¥) slagYs

101 s
3X? 0<X<1
f(Xl) = 0 o AR uSﬂ
w

Jdlaa) 486 Ay Jia £(X;) Al of el -

POSx<D)  Olia¥)ded sl -



03 sbanyl sale & il jualas

:dadl

Pofaalal) a0 o ey Allaal BBS A o f(X) A G sy

1. f(x)=0 VX, 0<X <1
2. [ f)dx = [/ 3X2dx =X3|} =13 - 0% =1
Agdlaal 28ES Ay s F(X;) A o)

POSx<3)  Olaa¥lies b -
1
1 2 11
P(OSxS—) =f 3X2dx =X3|2 =<
2 0 8
:Abuaial) dyifgudinll Cpiiall ay)sil) Jlga o
tss X (sl uanall il Al o Sl agysill Als Caypas S
FxX)=fX<x) v (3)
: by (=00 < < +00) o gl ¢ a8 o X o G

F(x) =f fx)dx v v v o (4)

Ay Wslany il Ala lasl of G of(X) Aallainy) 28ESY Alas F(X) asil) Al on 3Dl aasiy
Agllaay) 436

(dsill) Aadgiall Al o

P e S F(X) ALl ZES Al 4l g3 X Jaaiall Jlsdiall yuiciall 185l

+ 00
E(x)=u= j x* f(x)dx ..o curoee ... (5)
S A Lam® Al Gl e adingg dsame JalSal Y Culs jlaie sag
@bl Cijadyly ol o

i JRA e o6& cplall old f(X) dallaa) 230 Als Al Dlaie Wilsde yuatia X S 1)

2



L Aas R i 03 c\.;.a;:}” 3ala L;A C'_i\)a\a.q

o2 =E[(x —pn)? = f () f(x)dx — p? .. e e . (6)

Ll s bl CalaiY) Ladlag

102 Jlia
3¥? 0<X<1
f(X) = 0 o sAallaay) 4aE< Ay &l
w

oty el G e S sl —

tdad)
SPRARPET I
' ! 1 3x3' 3
E(x):ﬂ:.fX*f(x)dXZIX*3X2dx=j3X3dx:_ = —
0 0 0 4 0 4
ol -
e 1 3x5I1 /3\% 3
2 _ 2 2 = aq 2 2471 () -2
Ox = j_oo () f(x)dx — p ]0 3X*dx — al (4) =

teranal) aai gl (1
ale (De-Moivre) suise o @rla¥) salpll Alladl ) sl 1 aliis) 4 Jeadl) asay
Cpalladl (e S Gl 8 Aldiaddl cUad) Ay A ekl apall aadiul e Js) oS5 <1733

1809 ale (Gauss) (=325 (Laplace) (DY (paaly)l)

Dad) Lle 8 Lol by b Gun Alaid) Glaysll aal e rabll agll e

) Al clyrl) i Alan) salshall e paell 3l Llal) Caag) axiig LS «Sampling

Alaiall dglsdall il dolus oy el aysilly Lale JSG Al Jalsalls Glsaally GLuidld s
) Gl i Aasll) Alpdall o Uad )y Jadlly ¢y Jshally 5hall Aa Jie



e Aas R i 03 ;La;‘}“ 3ala L;A t_w\)ata.q

Lilsdie Daie X Cul€ 13 aplall ayaill Jia¥) sl aadis agdall ajsill auly

Alasinly radall wyall Jlaa¥) isid) vy Se 00 4uli 5 adawsie bayh by aiy Slsie
:adaladl)

(x-p?
1 o 2

f(x) =

oV 2n
Hlaid) S 5 .02 Al 5 adasie bl by o X of Ui

X ~N(u,o’)

ahal) 256300

A
|
4

e

ad eyl Al aladin) adains Y Ll Aliaie Ailsde ki o yumy o) aysill o) G
Sl hia gsbon JLaa¥) 1aa o Cos e el angiy @A) Jlsdial) uidl) 320 of Jlaial alay
o DT gl A A e J81 sl sl 32l o Jlaia) alagY aadal) agysill Al alasia) (Ko

PRV Gl ) el il dpaal gai

Jsla¥) Jia aall a8lsl) (8 ddlsedial) lysiial) (o ynall Coay (A oanlal) ayill pading -
At Cre Aatlill bl eUadl ¢ e e laial 8 OO ilags ¢ (alasY) e Ao ganal (Y
el bgic Al & 45000 Al Jsa Jolaie 0 ((hhsal ) saaLial) luldl) #55 Cum ¢ L
inie 33h Gun ¢ sladl dea ) ) el den U el o3a e Liamil LS Liagys Ll o3a Jii
sl JSEN el
Ol (63 aysi Jie dadaifiall g dedafiall Clapisill o ypaell hade Ly (cadal) aysill ydiay -

e Casmdn s



e e g | 03 slasyl sl & &l jualas

(e 328l aainall allae g5 Eua Sbaal) PV 84000 jas el a)all jiey -

el Lledl) Ayl e Wina (ayma 8 45l Cagas L 3y aslal) a0y 5ilS Dl Jaussial) Jie digall
sernhll gl pailad o

V) ailadlly el aysll Sady
cp ol Al Jap Al sl baugic Jea Jildie Jaie el sl Jaie L
Al dy5luia bl aygill Jlsially Jass ollg Jawssiall L2
¢ sana (re i Aaludll o as Layall saasll g5lis agdall aysill e st sl L3
ansty Tasgiall e @) Headll e aiall A e Jailad) )l Jasd) o LSS LSy L eV LY
dalud) 50 50 % 5 gasenll Lall pa e ISH daluall (e 50% Cpmslaiia (pia ) dalisdl)
oyl e 4S))

Normal curve is symmetrical
Two halves identical

Theoretically, curve T Thaoratically, curve
extends to — = Mean, median, extends to + =
and

mode are equal

U Aabud) Gl sl Taugia Jlas Orar A aals lme Cibadl an e (pagee L] 13 .4
Gl Aalisa) o aas XS L sl it IS Aaluall e L@ 68.26%  Jia (o sand) (pda W jeasy
e L 95.44% Jish aysill lausia ails e g)lme Calyail 2 die Glaliall Glaseall layuasy
o ilae Glahail 3 die Glaliall Glagenll lyiasy (i) dsboall Ll . sl cass 200 dabodl
il i 4K daluall e Ly 99.74% Jidit agysill Javsie il

PV ey G Lee il (S 18
p(p-lo<x<pu+1loc)=0.6826
Pp(u-20<x<pu+2c)=0.9544

p(p-3c<x<pu+30c)=0.99.74



e Aas R i 03 ;La;‘}[\ 3ala L;A t_w\)ata.q

1 e

B=3x p=-2g p=1a i pH+lo p+2a p+3a Scale of X
— GB.26% —=
P 9544% ——————*i
f £, 7 A%, |

ALl 038 (g as JSy el Clagy il e Alile Jia 43S0 s by Gl aidall sl .5

A s @bmall GlaVls cp Saplls Al Japs Jangiall oag dallae Cije Jie A8y 4dypaty opand (Say
el adise P s giall A oaal G caysill (imie JSS Gpaleall ria e 0aaS Gun 0 el
G uilS LS ayjsill i gae g)lmal) Calyadl) dad aaad LS (Jua) A (e S8 sl e

ciniall g ludl Ul adll i o)y LlS 5,

a=16& a=18 =16
I - ! S S —.

e S "

2B3 310 a

20 years
Length of service

(Al Aas) (g ilmall ahal) ajgil) o

iad ol o) gl c0?=1 calis 4=0 asaee Tangiay bl aisill s (g)laall candall a5l
:aalll) gl e\dilub. Sl GL).\H\ @‘))ﬂ\ i Lﬁm Z yuidl ) lehead oSa X il ol (e

6



e Aas R i 03 ;La;‘}[\ 3ala L;A t_w\)ata.q

i) A lainY) ASESY A8 alasinly gylall ol apysill i) inial) sy (Sas

f(x)zie_%, —0<7Z <o,

J2z

gl ol sl Jlia¥) isiall ey V) (S

gl ) ao il laial) dadall

gl anhll a3 g8l dade pailad o
L) aay Gy el aall (g5lad (glmall ol Ayl iate coad A0 dabladl L]
S dalioe cpmsboia cpand ) daboal) (apsil Tanisia) Ll ) iaial) 3ad (e Jalgl (5350

.0.50 (gslust Lagia

dakjiiy s ssbay eelsil) o8 Iy calanssie Jsa Jiliie (bl gl oy sil) inie .2
3 sl

68.26% s 4 Hlze & s El o 1 3)s asall dal w3

L@ 95.44 % g5lod Apliae Zapn £ 2 §)seanall Aalually L Jaial) Cat A Aalia) (e Ly
L 99.74 % (s5lust dplne oy + 3y 8ysemna) dalosadl Lol L Jiniall can 240K0 dalisd) (g0

PGS Ly @l e il (Sars 138 . iaiall it S Al (e

P(-1<Z<1)=0.6826



‘)...IAMJtAAuJ A 03 t;\..\a;:}” SJLAL;AU_!\)A\AA
P(-2<Z<2)=0.9544

P((-3<Z<3)=0.9974

=840 pu-"o p-lo il u+ls p+20 u+dg X
comvarts to
3 - 2 1 8] 1 2 a z

@bl ) A il Alla 8 Jlaia¥) Glua Y]

taagld (glemall anlall apysill afiy Slaie Wilsdie e Z (S 13

P(Z<154) 1
P(-18<Z<0) »
PU<Z<2) 3

cJald)

P(Z<1.54) = 0.9382 1
lal) 2 (g lal) andall qjsill Slas) Jpaall oo

P 0 ix) 0.0 a2 (03 (). (-2 (.05

e e e e — e
0.0 Q. 5000 0. 5030 O. 5050 Q.5120 0.5 16 (.5199
(Wl 0.53958 (1.5438 0.5478 0.8517 0.5557 (0. 5596
0.2 0.5795 0.5532 0.5871 0.5210 0. 5949 O 5987
0.3 O.6179 O.6217 0QO.6255 0.6293 0.6331 0, 6368
0.4 0.6554 0.6591 O.6628 0. 5664 0.67(x (.67364
U5 0.6915 Q. 6950 O G985 0. 701w 070543 . 708
0.6 0.7257 0.7291 0.73243 0.73% 8 IRY O

0.7 O 7580 0.7611 0. 7642 0.7673 0. 7704 077534
U.s 0. 7881 Q. 7910 . 7939 0.7967 (), 7995 () =023
0.9 0.85159 0.8186 0.8212 O.8238 0. 8263 (. 8289
1.0 0O.8313 ().8438 O =461 (). R4R5 (1, BSOS (.8531
1.1 {0.8645 (. 8665 (). ReaRé O.=70. O, =729 (1.8574a9
1.2 0. 8849 0.8869 (O BsNS 0. 8907 0.8925 0. 8934
1.3 0.90352 0. 90149 0, 9066 (.9082 0. 9099 09115

$ 09192 . 9207 0.9222 0 Y23¢ () Q== 0.9265
C>' i o o e T L I e == »(0. 2382 1.93943
IS ().9457 (1.93IAR (1.92748 ) 93832 (D395 ). 95018

P(-1.8<Z <0) 2

8



03 sbanyl 33l & il jualae

= P(Z < 0)-P(Z<-1.8)

=0.5-0.359
=0.4641
(.02
(.5080
0.1 05308  0.5438 0.3478
0.2 £.5793  0.5852  0.3871

0.3 [ 06178 06217 06255
0.4 16554 (0.6531  0.6628

0.5 (L6Y1S 06950 0 6YES

z 0.01
—3.4 0.0003
-3.3 0.0005
~3.2 0.0007
-3.1 0.0009
-3.0 0.0013
2.9 0.0018
2.8 0.0025
2.7 0.0034
2.6 0.0045
-2.5 0.0060
-2.4 0.0080
2.3 0.0104
2.2 0.0136
2.1 0.0174
-2.0 0.0222
-1.9 0.0281
T 0.0351
-1.7 0.034436 0.0436

P(1<z<2) .3
=P(Z2<2)-P(Z2<1)
P(1<Z<2)=
=P(Z2<2)-P(Z2<1)
=0.1359



.‘ 03 sbanyl sale & <l jualae

i 0 (X €01 0,02 (13 0.2
0.0 0.5000 0. 50420 O.50%0 0.5120 0.5160
(00 | 0.5398 (0.5438 0.5478 0.5517 0.5557
0.2 0.5763 0.5832 0.5871 J.5910 ).59485
0.3 0.6179 O.6217 O. 6255 0,.6293 00,6331
a4 (.6554 . 6591 O. 6628 . &GOS 0. 6700
0.5 0.6915 J.6950 0. 6985 0. 701v .7053
0.6 Q.7257 0.7291 0.73243 0.7357 0. 7389
0.7 0. 7580 0.7611 Q. 7632 0.7673 O.7704
O.& 0. 7581 Q.7910 0, 7939 Q.7967 0, 7995
0.9 0.85159 0.85186 U.8212 0.8238 0.8264

q3.0 ﬁ@ 0. 8438 0.8461 0.84385 0.8508
1.1 0. =5643 0. 8665 0.B686 0.870= O.8729
1.2 0.8849 O.8869 0. 8888 0.8907 0.8925
1.3 0.9032 0.9049 (), F066 0, 9082 (1. 099
1.4 (1. 9192 O.9207 .9222 0. 9236 0O.9251
1.5 0.9332 ().9345 0.9357 0.9370 0.9382
1.6 {0.9452 (1.9363 0.9473 0. 9384 0.949%
1.7 0.9554 ). 956-3 )57 3 . 9882 (1.9U591
1.8 0. 96431 0.G639 0.9656 (0. 9664 (0.9671
1.9 09713 0.971Q .97 0O,97322 0, 973IR

(97T (1. 97=3 U.O7xs Q.73
2.1 0.9821 0.9826 09830 0. 9834 0.VE37
- L0 9RA) (). 9563 () AR6GR 0.9:371 O.9K7S8
2.3 (.9893 (1. URIG (). 989N 0,990 ] (. 900)3
2.4 .“ 09915 09920 0.9922 O.9925 Q.9927

@dlad) el ayj gdl) PAIEN o Sl qilua LG

:03 (e

Aelu 1000 Lo sie opdall ysil) iy Adae 455 8 daiiall eybiaall ol 8Y) jenl) IS 13
aaslh ¢ Alside Ayl 38,00 o2 Ll e mliae HLER) 3 13 el 100 5)28 g)lme ilyaily
t oY) Wee )5Sy of Jlaal

dele 1150 « 1000 o -1

Aele 930 e Jil 2

el 780 e ST .3

2els 1200 « 700 o 4

Lels 850 ¢ 750 o .5
: )

to ol Al mabaall a8 jead) o ey X lsdal) i) o (i
icls 1000 = p Jasssial)
icls 100 = 6 ()bl CalaY!

icls 1150 ¢ 1000 o 7 luaall ocalidV) eall o6 of Jlasl .1

10



e Aas R i 03 ;La;‘}“ 3ala L;A t_w\)ata.q

1000-1000 _ X —p _1150 —1oooj
100 & 100
=P(0<Z<15)=0.4332

P(1000 < X <1150) = P(

0 1.5
el 930 Ge U8 2 luadll ol jeell (sS5 of Jlaal .1
- p(Z < IT?) P(X <930) = P(X —r 930 _1000)

o] 100
=p(Z<-0.7) =0.5-0.2580 = 0.2420

0.7 0O

icls 780 (e Sl luadl ocalidV) el o6 of Jial .3
P(X > 780) = P(X B 780_1000j = P(Z>ﬂj
c 100 100
=P(Z>-22)=05+P(-2.2<Z<0)
=05+P(0<Z<22)
=0.5+0.4861=0.9861

-2.2 0

11



e Aas R i 03 ;La;‘}“ 3ala L;A t_w\)ata.q

AAA“ g A}ab:\é\y‘ D, Al“ CJJ <.: Oi d\ A..\\‘ _4

gl
dele 1200 ¢ 700 ¢
0(700 < X <1200) = P 700-1000 < X—n < 1200 -1000
100 o) 100
=P(_300§Zs@)=P(—3SZSZ)
100 100
=P(-3<Z<0)+P(0<Z<2)
=P(0<Z<3)+P(0<Z<2)
=0.4987+0.4772=0.9759
-3 2
@ aall i) axll s < ol Ol sal .5

iels 850 « 750 o
7501000 _ X -y _ 850 —1000)
100 o 100
_ P(— 250 _, _ —150)
100 100
= P(-2.50 < Z < -1.50)
=P(-2.50< Z<0) - P(-1.50< Z <0)
=P(0<Z<2.50) - P(0< Z<1.50)
= 0.4938 — 0.4332 = 0.0606

P(750 < X <850) = P(

25 -15

12



e Aas R i 03 ;La;‘}[\ 3ala L;A t_w\)ata.q

:Uniform Distribution aliiiall ayj¢il (2

Al ikl e S0 las dagall Alaial) Alaial) Clagiall e aliiiad) agjsll s
tilsall ) alal)l Jsms Jlainl Al Jie cciliplaill o3gd dpulial) c¥ Lol ilual axding 3 ¢ Laall
s gl illase ) cUlaliall Joay o) ol geal) il

Ala (8 (@, B) Crfsalrally aliiiall igill (385 & 550 cJaaiia X gl it Wal o Galjidlyy
p A J<al 3B X lpdall el f(X) Jlaa¥) sl
1

f)={pF—-a
0 o/w

a<x<f

:alinall oy gill Adlia ) AHESY s eyl JS,

7z

« B X,

raliilall ajgill oaShal) anjgit) Al

F(x)=PX<x)= fxf(x)dx

a

=
= X
aﬂ_a

1 X
= dx
),

13




e Aas R i 03 ;La;‘}[\ 3ala L;A t_w\)ata.q

— 1 Xx
=g gl

X—Qa
o) =5,

p A il e Sl LSE b Amsentl sl Al (S ae

0 x<a

xX—a
F(x)=PX<x)= 5 —a a =< B

1 X =

My = — fbuad) gl -

% = (ﬁ;:)z ol -

0, = %" sl i) -
:04 Jba

5 il sl s aine Jlpde e s ¢ hal) elie U L AL LAY Jaeasl) iy oIS 1)

x~U(0,20) f sl c@a =0 B =20 cpicdedl

X Algall el Lmpanill sl Allag Alaia) ALY Ay sl
AV e 5paY) Gl 5 s DA 3AL Jeeas Jlaal s L
95,aY) 556y 10J) DA 5AL Jsas Jlial s L

AL Jpmy il bl dad gial) ) Canial

+dad)

aadlaiaty) 48ty ala

14



e Aas R i 03 ;La;‘}“ 3ala L;A t_w\)ata.q

1
— 0<x<20
f() =120 =*=
0 o/w
M\EJ}:\S\M\J

0 x<0

=<{ — <x<?2
F(x) 50 0<x<20
1 x =20

s oleay) Claa

P(X>15)=1-P(X < 15)
P(X > 15) =1 — F(15)

_, 15
B 20

P(X > 15) = 0.25
P(10 < X <20) = P(X < 20) — P(X < 10)
= F(20) — F(10)

=1-05=0.5
: ol ) Jassgl
a+pf 0+20
Uy = > = > =10 d_,\gg
(B—a)® (20-0)°
0F = ——— = =333

:Gamma Distribution L ~ij4i (3

el A Jie cAglany) Clbulsll ans 8 st AGLE el e LB s e

s Jlme ol las Gl ol 558 Jie Ll Finga lead (0585 A Alpdial) il sale wlays

G Ol ()l Jsas o Rl Bl cilall sa] b e (el el sl slal) 8
& cilbad) sas)

15



03 sbanyl sale & il jualas

1S 3208 LY 4y A3 s (LB it By s X Josa Jlpdie e Ll of (bl

1 X
foo =1gTar e’

0

x=0

o/w

(6, B > 0) ol (Leli aysill lales Jii ¢, B o) Can

I oc= [ x%le B <l Ll s 3l ¢ L s s I o

Mn=(n—1)":J<a 3t LW ah 8 Cage a2 N GIS1) dule by

L@ Adlall A alall ey U uJ" Luﬁ}

=1

h=m

2
x~G(x, )

JbLa.a:\A\ \AG@UUSU; ‘).uul.autcj

o, B i1 il L die LolE wysill F(X) Aullaiay) Z8ESI A gy U JSS

0.5

- a= 10 8= 05
a=20p8=05
— = 3.0,8=1.0
—— a=75,8=10

:& (DXL c_vjﬂ :\:xa:u\;ﬂ\ @Jjﬂ\ adla als) CSang

FX)=P(X<x)= fxf(x)dx

F(X)=P(X <x) =

16

pxI «

X X
j x*le Bdx
0



e Aas R i 03 ;La;‘}[\ 3ala L;A t_w\)ata.q

(Lald 205 gll) | ailad o

W =X B tball Lol -

02 =x 32 roplal) -

o, = BVx t )bl CGibaty) -
:05 (b

Al LY sl Ao aly o sl Tl Al sba 520 Jia 2 X ilsdiall iall (0l

X _Xx
f(X)_ Ze 2 x=0
0 o/w

Agllaia) AES Al o JlaaN) agyal) Al of el
¢ V) e al @lsin 10 320 Jandl 3 AV s o) Jlaal 2 L

Al AV jee Jaigie sl

Al g ) (3 Cony Allaial RGBS Al o s sl Alls of iy
a) fx)=0 Vvx=0
b)  [.” f(x)dx = foooze_gdx =%f0°° xe zdx
= %[—Ze_%]zo — fooo (—Ze_%) dx
1 © x
= Z[O + ZJO e_fdx]

X O

- 0+%[—29_EJO
=—[0-1]
joof(x)dx =1

Aallaial RES Ay g Jlaa) apsill Al diag

Y e gal @i 10 320 Jaadl 3 AV s o) Jlia) les -

17



e 03esinbiol e,
10

P(X <10) = f(x)dx
0

= %[—Ze_g]:o + 2]; (e_%) dx

= 1{[—20e—5]10 +2 [—Ze‘ﬂm}
4 0 0

— %{(—0.14) — 4(0.007 — 1)}

10

1
= —{3.832
;38323
P(X <10) = 0.958
(x=2,8 =2) o a3 sV aysill Alls DA e iyl AV e Jansgio il -

ly = B = 2(2) = s d : il Lol m

0f =0 B2 = 2(2)? = g5 8 skl =

:Exponential Distribution .. a5 (4
e el st (0= 1) oS Lavie ay L s e dald Alla ) a5l aey
elaY) Lars sla bae Jie cAlaaiall dglsdall clpriall Laldll dilaay) clinkill (oae dalled
Loally goaill 3yhall il dilidl @llydl deph gl 5LV ae Uy 558 g g

Sl il ala V) 8 e Al

RO Aia¥) msill Alls Gl () a5l iy g5 X (Slpde puie Lol o Ll sl

: JSa)
1 _x
—e B >0
f=18° *
0 o/w

A=1/8 Sua o V) all (X)) Aol ) ABSH Ay ea gy ) JA

18



03 sbanyl sale & il jualas

1.6
1.4
L2
1.0
a 0.8
0.6

0.4}

0.2
0.0

1

Moo Mo N
|

AL Al A Jlgdie e e il (Aeludl) Sl lea B gyl sha sae culS 1)

F(X)—P(X<x)—1j
ST

0

fx) =

1

_e_

500
0

ol LS ) sl Smanil sl Al alay) (S

X
500

X =X

e B dx

o) g3l ailad

x>0

o/w

:‘#w\ Ll -
dopll) -

g baall Cilay) -

:06 Jba

At s Al Allaa)

¢ Y e delu 600 s sianlall e Jaids of Jlas) s W -

19



Jéau.ﬂ:»oCH_i 03 ;L‘x;y\ﬁﬂﬁ‘éédbt)gbhxn

$icle 600 ) 400 oo L Jaids of Jlis) 8 W -

.dﬁhﬁbc&xkﬂ\ﬂm JﬂQ.ng&A&Am&‘ -

:dad)

P(X < x) = F(X)

—-600
P(X < 600) = F(600) =1 —e500 =1 — 0.301

P(X <600) =0.699
P(400 < X <600) = F(600) — F(400)
—600 -400
P(400 < X <600) = [1—e500]—[1—e500]

—-400 —600
= e 500 — ¢ 500

P(400 < X < 600) = 0.449 — 0.301 = 0.148
Uy = =2 l500 : s 40 SNV dadadl) yoe Jaisgia
0f = f? = 500% = e 4cLu 250000 : 58 3555 dakaidll jee ol
:Beta Distribution Uy &34 (5

cileal) 3Ll 3 dglan) kil e S b Aegall Adlaia¥) cilayysill (e b gy n

0555 4l Lial) sl Al b by sl 3y g5 X Jastial Jpiall il of (sl

b WS
flx) = I}(o:c—Jzt[/?x“_l(l—x)ﬂ‘l 0<x<1
0 o/w

x~B(, B) 2 huais) sl 1a ge s Lo Llles
ot WS Uiy sl Apmpanil) aysill Al slagy) oS

20



e Aas R i 03 ;La;‘}[\ 3ala L;A t_w\)ata.q

FX)=PX<x)= flf(x)dx
0

r(ec+p) (t

FX) =———— | x*1(1—x)F1?
X) F g ), x*TH (A —x)P " dx
Ui Jlaial) aj gl jailad
(¢

2 _ xp oAl

%% T B2t f1) ok

=1 s |2 o) il
Ox = oip | wtpt1 R i et

:07 Jba
I LAY sl A0 ALy Aladl At 5 sk ) s Jhas s X sl il S 1Y

_(30x2%(1 —x)? 0<x<1
fo) = {0 o/w

Agllaia) BES Ay o sV agysl) Al of e

¢ SV e %40 Aesdl Aiae b Aysha ) A 6S of Jlaia) 8 L
SO e %30 Alisd) A & Lygha )l A 5S5 of Jlais) e L

sl 13¢] Gty sl A Jonssia ona]

P Ay & sl gyl Al o bl

a) fx)=0 Vvx, 0<x<1
b) [ f(x)dx = [ 30x3(1 — x)%dx =30 [, x?(1 — 2x + x?)dx

1
= 30[ x? —2x3 +x*)dx
0

3 .4 x51
=30 ——7+—
0
—30( 1+1)
N 4



e Aas R i 03 ;La;‘}“ 3ala L;A t_w\)ata.q

—30(1>—1

= 5) =

PSSV e %40 Aliad) Liae b Akl A 088 o Jial s -
0.4

P(X<04)= f(x)dx
0

0.4
= SOJ (x? —2x3 + xM)dx
0

=30|= -5 +=
|

5
0.4 0.4* 045
B 30( 3 2 5 )
= 30(0.021 — 0.013 + 0.002)
P(X<04)=03
tJY) e %30 Alusad) Aide 3 ygdayll A (5S5 of Jlaia) s -

0.3
P(X=03)=1-— f(x)dx
0

0.3
=1-30 (x? — 2x3 + x")dx
0

.'X,'3 .'X,'4 XS 0.3
=1-30|=—-=—+—
{3 25
0
(03003 03°
B 3 4 5

=1 —30(0,0054)

P(X =>0,3) = 0.838

el Vi) il Fyshal G e gia ol -

[ 3

%50 58 Anaall 8 Akl awgie of
o2 b 3+3 = 0.036 ol m

T AP (x4 f41) | (343)2+(34341)

22



e Aas R i 03 ;La;‘}[\ 3ala L;A t_w\)ata.q

2
4 ae g8 s (6

3 Gldpkad 4l aa g dua aladin) LW Adlaal) Glaall (e 42 angi IS aish e
i ol SNy catlins 858 Cum 0 Joinl) gyl Ao Apall 8 ol 4 S5 L (5
el cplally ALYy uilailly diUaal) 3o cihlia) JEA

cpall il o SLlS laldie) t ags Jie y? auysh i
L (e gl sl sl JB LIS dpal) sy caaly LalSa
Adlaiay) 43GSY) Al

X > 0 L X J Alaay) G As 8 X ~ 70, i 1S auish ity X lpfinl) il 1S 13

A P
f(x) = L xg’e-X’2 x>0
f(x)= 2"°1(3)
0 x<0
I'(x) =JX°“1e‘Xd)( x> 0
0

b 0sSy BB Ay Jlsie 83 e BBl N il 13 cailsilly aaisill JSE N Agpall Aapa aaay
(Slsall JCally N dad 2y LIS 0 sl g s =15 lssal) 8 3 e ST N calS 1305 <0 sl
Adlide 4 Glajal aage oS 2l Gliaiall Gy cpy

23



e daa o 03 sbanyl 33l & il jualae

2 3 . - &
ZANNC AT It S

Graph of sewveral chi-squared densities

WANPE
L

3333

e g8 g pailad

<
o
N
||‘”’
QN.:
T
NS
S
S\I:.
E
[ |

7’ f 1S Ay Jsas

24

P
DF 0.995 0.975 0.20 0.10 0.05 0.025 0.02 0.01 0.005 0.002 0.001
1 0.0000393 | 0.0005982 1.642 2.706 3.841 5.024 5.412 65.5635 7.879 9.550 10.828
2 0.0100 0.0506 3.219 4.605 5.991 7.378 7.824 9.210 10.597 12.428 13.816
3 0.0717 0.216 4.642 5.251 7.815 9.348 9.837 11.345 12.838 14.796 16.266
4 0.207 0.484 5.989 7.778 9.488 11.143 11.668 13.277 14.860 16.924 18.467
5 0.412 0.831 7.289 9.236 11.070 12.833 13.388 15.086 16.750 18.907 20.515
6 0.676 1.237 8.558 10.645 12.552 14.449 15.033 16.812 15.548 20.791 22.458
7 0.989 1.650 5.803 12.017 14.067 16.013 16.622 15.475 20.278 22.601 24.322
B 1.344 2.180 11.030 13.362 15.507 17.535 13.168 20.0590 21.955 24.352 26.124
9 1.735 2.700 12.242 14.684 16.919 19.023 19.679 21.666 23.589 26.056 27.877
10 2.156 3.247 13.442 15.987 18.307 20.483 21.161 23.209 25.188 27.722 29.588
11 2.603 3.816 14.631 17.275 19.675 21.920 22.618 24.725 26.757 29.354 31.264
12 3.074 4.404 15.812 18.549 21.026 23.337 24.054 26.217 28.300 30.957 32.909
13 3.565 5.009 165.985 19.812 22.362 24.736 25.472 27.688 29.819 32.535 34.528
14 4.075 5.629 18.151 21.064 23.685 26.119 26.873 29.141 31.319 34.091 36.123
15 4.601 6.262 19.311 22.307 24.996 27.458 28.259 30.578 32.801 35.628 37.697
16 5.142 5.908 20.465 23.542 26.296 25.845 29.633 32.000 34.267 37.146 39.252
17 5.697 7.564 21.615 24.765 27.587 30.191 30.995 33.409 35.718 38.648 40.790
18 5.265 8.231 22.760 25.989 28.869 31.526 32.346 34.805 37.156 40.136 42.312
19 5.5844 8.907 23.900 27.204 30.144 32.852 33.687 36.191 38.582 41.610 43.820
20 7.434 9.591 25.038 28.412 31.410 34.170 35.020 37.566 39.997 43.072 45.315
21 5.034 10.283 26.171 29.615 32.671 35.479 36.343 38.932 41.401 44.522 46.797
22 8.643 10.982 27.301 30.813 33.924 36.781 37.659 40.289 42.796 45.962 48.268
23 9.260 11.689 28.429 32.007 35.172 38.076 38.968 41.638 44.181 47.391 49.728
24 5.886 12.401 29.553 33.196 36.415 39.364 40.270 42.980 45.559 48.812 51.179
25 10.520 13.120 30.675 34.382 37.652 40.646 41.566 44.314 46.928 50.223 52.620
26 11.160 13.844 31.795 35.563 38.885 41.923 42.856 45.642 48.290 51.627 54.052
27 11.808 14.573 32.912 36.741 40.113 43.195 44.140 46.963 49.645 53.023 55.476
28 12.461 15.308 34.027 37.916 41.337 44.461 45.419 48.278 50.993 S54.411 S56.892
29 13.121 16.047 35.139 39.087 42.557 45.722 46.693 49.588 52.336 55.792 58.301
30 13.787 16.791 36.250 40.256 43.773 46.979 47.962 50.892 53.672 57.167 59.703
31 14.458 17.539 37.359 41.422 44.985 48.232 49.226 52.191 55.003 58.536 651.098
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